‘:* ESPANOL, HUETAR-TALAMANCA

Practica. Semanas5y6
ICER PROF.: FLORIBETH SOLANO H.

Contenidos conceptuales
e Tipos de texto (semejanzas, diferencias, estructura, funciones, caracteristicas).
e Corpus léxico.

1. Observe la siguiente imagen.

Les informamos a nuestros amigos y clientes
que a partir del dia de hoy 23/01/14 y
hasta nuevo aviso se suspende el cobro de
servicios terrestres por razones cambiarias.

Muchas Gracias,

-
Gerencia de Logan Travel
Dgan
3 /1ogantravel [ www.logantravel.com s ) R AVE L

¢Qué tipo de texto se evidencia en la imagen anterior?

A) Narrativo.

B) Publicitario.

C) Informativo.

D) Argumentativo.

2. ¢Qué tipo de texto representa la imagen siguiente?

* Una coma puede ser una pausa. A) DialOgadO.
No, espere. .
hoicspere; B) Expositivo.

* Puede ser la solucién. )
Vamos a perder, poco se resolvié. C) Normativo.
Vamos a perder poco, se resolvié.

* Cambia una opinién. D) DeSCfiptiVO.

No queremos saber.
No, queremos saber.

* La coma puede condenar o salvar. ’
INo tenga clemencia!
INo, tenga clemencial

Una coma hace la diferencia entre dos puntos de vista.
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3. Analice el siguiente esquema.

Texto
?
|
1 1 1
. Instrucciones Establece un
Oraciones cortas. .
claras y precisas. orden.

¢Qué tipo de texto corresponde a las caracteristicas mencionadas en el esquema anterior?

A) Normativo.

B) Descriptivo.

C) Informativo.

D) Argumentativo.

4. Considere la siguiente imagen.

Uno de los espectaculos mas populares
en las ciudades romanas eran las luchas
de ﬂadladores‘ Los gladiadores eran
esclavos, con frecuencia enemigos
capturados en el campo de batalla.

Siempre combatian a muerte,
pero aguellos que caian vencidos
despues de luchar con valor
podian salvar su vida si el piblico
lo solicitaba.

De acuerdo al texto de la imagen, équé tipo de texto predomina?

A) Dialogado.

B) Expositivo.

C) Descriptivo.

D) Argumentativo.



5.

N

ICER

Lea la siguiente imagen

Rapidas rollitos de queso y espinacas.

Ingredientes:

120 gr de queso crema;

120 gr de queso cheddar rallado;
1/4 cucharada de ajo en polvo;
1/4 de cebolla (picada);

150 gr de espinacas congeladas;
500 gr de masa de hojaldre;

4 cucharadas de leche.

ESPANOL, HUETAR-TALAMANCA
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PROF.: FLORIBETH SOLANO H.

Preparacién:

1. En un recipiente aparte combina el
queso crema, el queso cheddar, el ajo en
polvo y la cebolla. Luego afade las
espinacas descongeladas y vuelve a
mezclar. Deja a un lado.

2. Extiende ligeramente la masa,
distribuye encima el relleno de queso y
enrdllala. Recorta el rollo en rodajas de 2
cm. Coloca los rollitos en una bandeja
para hornear cubierta con una capa de
leche y hornea durante 20 minutos a 200 °
C (400 ° F).

¢Qué tipo de texto representan las imagenes siguientes?

A) Explicativo
B) Normativo
C) Descriptivo
D) Informativo

¢Cual opcion muestra las palabras escritas correctamente?

A) horrible - imposible
B) horrivle - inposible
C) orrible - impocible
D) horible - himposible

éCudl palabra esta escrita correctamente?
A) imagen
B) identico

C) uérfano
D) humano

3
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Contenidos conceptuales
e  Signos de puntuacion.
e  Corpus léxico.

8. Lea el texto del recuadro.

O ¢Te duele?
[ No, hombre. No es nada.
O ¢Querés que descansemos?
[ No. Hay que huir.
Juan Varela. Adolfo Herrera Garcia

De acuerdo con el texto, ¢cual signo de puntuacion debe colocarse en el 1 ?

A) Elraya.

B) Elguion.

C) Los paréntesis.
D) Los dos puntos.

9. Observe el siguiente esquema.

Citar titulos de articulos de

Destacar una palabra o frase. Indicar una palabra extranjera. o - ;
periddicos y revistas; peliculas.

¢A cudl signo de puntuacion corresponden los usos anteriores?

A) Raya.
B) Guion.
C) Comillas.

D) Paréntesis.
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10. Analice la siguiente oracion.

Dofia Julieta elabora cangrejos, panes, queques, bizcochos, dulces Ahora
tiene una pequefa empresa y vende sus productos en supermercados y ferias del
agricultor.

¢Cudl signo de puntuacion debe colocarse en el espacio de la oracion anterior?

A) Coma.

B) Dos puntos.

C) Puntoycoma.

D) Puntos suspensivos.

11. Considere la siguiente oracién.

Ana__ Lucia__ Marcos y Jorge estan preparando los materiales para la charla.

¢Cual signo de puntuacién debe colocarse en los espacios de |la oracidn anterior?

A) Coma.

B) Dos puntos.

C) Puntoycoma.

D) Puntos suspensivos.

12. Analice la siguiente oracion.

Profesora__ éicuando debemos entregar la tarea?

¢Cual signo de puntuacién debe colocarse en el espacio de la oracién anterior?

A) Coma.
B) Raya.
C) Guion.
D) Punto.
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13. Analice las siguientes oraciones.

Angela, cierre la puerta.

Hilda es una joven educada, inteligente y creativa.

Esa pifiata tenia mucho confite, mani, chocolates y sorpresas.
Es tarde, tengo que tomar un taxi.

R

¢Cudl oracidn presenta un ejemplo del uso de la coma como vocativo?

A) 1
B) 2
Q) 3
D) 4

14. Lea lainformacion del recuadro.

- Después del saludo en una carta, tarjeta postal, solicitud.
- Escribir una aclaracidn o consecuencia de la primera oracién.
- Antes de una cita textual.

¢A cudl tipo de signo de puntuacion pertenecen los usos anteriores?

A) Coma

B) Dos puntos

C) Puntoycoma
D) Puntoy seguido

15. ¢Cudl palabra estd escrita correctamente?

A) Inatil
B) Nampi
C) Incleible

D) Opstaculo

16. ¢Cudl par de palabras esta escrita correctamente?

A) Canviar / sopilote

B) Sompopa / sombis

C) Desobediente / asectar
D) Aceptar / descendientes
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17. ¢Cual opcidn presenta la correcta escritura de las palabras que representan las imagenes
siguientes?

A) Casar/ flampi
B) Cazar/fiampi
C) Cazar/fianpi
D) Casar/ fiampi

RESPUESTAS
1. Jc T b
2. |B 11 1A SI DESEA CALCULAR LA NOTA, MULTIPLIQUE:
3 A 12. A ' .
4. B 13 |A CANTIDAD DE RESPUESTAS CORRECTAS X 5,88
5. B [14a |B
6 A 15. A Por ejemplo, si tiene 15 respuestas correctas
7 D 16. D multiplique: 20 x 5,88=88
8 A 17. B
9. |c




